BK S:t Erik
Varkul dag 2022-04-19

Partavling, 29 bord, 57 par. Antal brickor: 24. Medel: 648.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 60 868.0 66.98 Anders Bjorkman - Ola Weinberg 56099 94278 BK S:t Erik
2 80 840.4 64.85 Per Soderberg - Jesper Rundin 18380 80778 Norrorts Bridge - Borlange BK
3 18 836.8 64.57 Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
4 78 787.6 60.77 Christina Truuberg - Kerstin Hagglund 93305 82566 Norrorts Bridge
5 79 769.8 59.40 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
6 23 7635 58.91 Maria Calissendorff - Annie Gahm 79968 32797 BK S:t Erik
7 69 761.1 58.73 Peter Flodqvist - Lars Magnusson 14778 11245 BK S:t Erik
8 9 744.8 57.47 Kerstin Grandell - Marten Hilding 36056 42670 BK S:tErik
9 19 727.6 56.14 Kerstin Graberg - Eva Englund 35823 23657 BK S:tErik
10 8 726.4 56.05 Yvonne Dyrefors - Jeanette Josefsson 4609 16767 BK S:tErik
11 17 7215 55.67 Carl Agner - Elisabeth Bygren 30172 20340 BK S:tErik
12 67 710.7 54.84 Borje Larsson - Maj-Lis Larsson 85520 26293 BK S:tErik
13 15 699.7 53.99 Anders Lindgren - Peter Englund 13951 12414 BK S:tErik
14 27 693.0 53.47 Roland Rosengvist - Rolf Jallgard 87200 88859 BK S:tErik
15 70 688.8 53.15 Karl-Henrik Linnhag - Anders Hellstrom 35533 83725 BK S:tErik
16 52 686.9 53.00 Bjorn Hallman - Ake Jungdalen 79682 63900 BK S:t Erik
17 4 677.9 52.31 Katherine Ekblad - Bengt Hammar 92362 1238 BK S:tErik
18 55 6719 51.84 Ann-Christine Brask - Thomas Falk 82567 2069 BK S:tErik
19 25 6649 51.30 Inger Hammar - Lars Hammar 82507 28288 BK S:tErik
20 75 6634 51.19 Birgitta Lindborg - Kerstin Trumstedt 44925 49376 BK S:tErik
21 10 663.1 51.17 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:tErik
22 61 659.0 50.85 UllaSelander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:tErik
23 58 659.0 50.85 Gunilla Seth - Tomas Clason 54302 30827 BK S:tErik
24 54 652.3 50.33 Leif Bergstrom - Melvin Clark 65209 89406 BK S:t Erik
25 65 6514 50.27 Anders Eriksson - Claes Durmén 30225 53429 BK S:tErik
26 22 6509 50.23 Martina Thornton - Tom Slettengren 54646 55226 BK S:tErik
27 12 6451 49.78 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
28 64 644.3 49.71 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
29 57 636.9 49.14 Anders d'Aguino - Kenneth Lofstrand 21174 44356 BK S:tErik
30 59 6354 49.03 Rune Bonhlin - Gill Norberg 52803 93512 BK S:tErik
31 74 630.8 48.67 Thomas Malmstrom - Bjorn Rahmqvist 17048 13330 BK S:t Erik
32 6 625.5 48.26 Inger Kinge - Bertil Sandberg 45015 65023 BK S:t Erik
33 28 6225 48.03 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:tErik
34 13 621.6 47.96 Ulla Bohlin - Leif Norgren 83079 64139 BK S:tErik
35 63 617.1 47.62 HerbertV. Buxhoeveden - Svenn Krogstadholm 62755 58879 BK S:tErik
36 26 616.9 47.60 Barbara Lane - Jan-Olof Hegethorn 52559 12033 BK S:tErik
37 68 6134 47.33 Christine Claesson - llona Bovin 17500 52493 SEB Bridge - BK S:t Erik
38 20 6109 47.14 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
39 71 608.1 46.93 Margareta Winell - Asa Albihn 34369 50678 BK S:tErik
40 2 603.2 46.54 Riitta Wennberg - Gosta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
41 53 602.3 46.47 Ann Ullenius - Leif Nilsson 41786 20378 BK S:t Erik
42 11 6014 46.40 Monika Gronvik - Gunnel Nordlander 8337 88623 Lidingd BK - BK S:t Erik
43 76 596.4 46.02 Ann Lofberg - Birgitta Andersson 31651 82077 BK S:tErik
44 77 594.0 45.83 Leif Anderberg - Dennis Ovefors 57114 93638 BK Alert - BK S:t Erik
45 66 591.0 45.60 Barbro Folke - Inger Bielke 26272 90211 BK S:tErik
46 3 589.1 45.45 Kerstin Kinnander - Anita Arkelid 92567 16796 BK S:t Erik
47 72 5785 44.64 Eva Axling - Ann Kristin Lilja 32998 89464 BK S:tErik
48 1 577.1 4453 Eva Antonsson - Eva-Lena Frank 30138 25767 Stigtomta BK - BK S:t Erik
49 56 567.5 43.79 LenaBjorklund - Helena Nilsson 41469 56877 BK S:tErik
50 7 561.8 43.35 Birger Bogstag - Karin Ekhammar 53063 54543 BK S:tErik
51 24 561.1 43.30 Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163 BK S:t Erik
52 16 551.1 4252 Birgitta Bremer - Kare Bremer 34707 34706 BK S:tErik
53 73 539.7 41.64 Carin Stenberg - Lars Kronvall 35087 38733 BK S:tErik
54 62 5349 41.27 Christer Thunvik - Eva Wiklander 2287 17165 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
55 14 534.7 41.26 Gunnel Frykman - Lena Stenborg 62067 79828 BK S:t Erik
56 5 517.1 39.90 Nils Malmkvist - Hans Blomgren 59020 65801 BK S:tErik
57 21 4685 36.15 Eva Mork - Elisabeth Sokolowski 83464 83465 BK S:tErik
1 453 Basta kontrakt 2 4 EDKn8 Basta kontrakt 3 4 D1064 Basta kontrakt
Nord v 932 4v O =-420 Ost v D82 44 S =620 Syd v KKn8 2¢ V =-90
Ingen + 1087 NS ¢ 954 ov +84
#97542 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT
4 Kn1087 «D N56 374 474 465 N7 7 9 107 4Kn52 4 E983 N857 66
vK54 vKnl0876 S 5 6 3 7 4 vE105 v 763 S 779 107 v 103 v 9742 S85776
¢ E43 ¢ Kn62 O 8 6 106 9 ¢+ EKKn103 ¢ D87 06 6 225 ¢+ ED653 ¢ Kn72 0586 6 6
#EKn6 #D1083 V76957 #863 #Kn1l0974 V 6 6 2 2 5 #ED3 *75 V58666
& EK9642 # K10932 4 K7
vED v KKn94 vED65
+ KD95 ¢ 62 + K109
&K #K5 #K1096
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 54 3NS= ] 400 540 00| 2 79 44 S+1 ¢A 650 520 2.0(60 21 INS+1 +3 120 54.0 0.0
64 17 24 S+2 vK 170 509 3.1(27 54 44 S+1 +K 650 520 20| 5 76 2v S= L) 110 49.0 5.0
80 1 14 N+3 v4 170 509 3.1(56 25 44 S+1 ¢ A 650 520 2.0|55 26 34 S= vT 110 49.0 5.0
4 77 14 S+2 +3 140 394 146 9 72 44 S= ¢ A 620 350 19.0(61 20 3&S= ¢ A 110 49.0 5.0
9 72 24 S+1 v5 140 39.4 14628 53 44 S= ¢ A 620 350 19.0(80 1 2v S= a2 110 49.0 5.0
23 58 24 S+1 ¢A 140 39.4 14.6 |55 26 44 S= ¢ A 620 350 19.0(73 8 2¢ V-1 46 100 43.0 110
24 57 24 S+1 v4 140 39.4 14659 22 44 S= +K 620 350 19.0(75 6 2¢ V-1 46 100 43.0 110
56 25 24 S+1 ] 140 39.4 14660 21 44 N= *7 620 350 19.0( 2 79 INS= +3 90 36.0 18.0
62 19 24 S+1 v4 140 39.4 14661 20 44 S= ¢ A 620 350 19.0( 9 72 INS= +5 90 36.0 18.0
65 16 24 S+1 v4 140 39.4 146 |63 18 44 S= ¢ A 620 350 19.0(23 58 INS= +3 90 36.0 18.0
68 13 24 S+1 *6 140 39.4 14664 17 44 N= *7 620 350 19.0(28 53 INS= +3 90 36.0 18.0
69 12 14 S+2 v4 140 39.4 146 |65 16 44 S= ¢ A 620 350 19.0|68 13 INS= +3 90 36.0 18.0
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2 79 24 S= ] 110 229 31.1(67 14 44 S= ¢ A 620 350 190 4 77 INS-1 ¢+5 -50 22.0 32.0
11 70 24 S= ] 110 229 31.1(68 13 44 S= ¢A 620 35.0 19.0(15 66 24 N-1 ¢7 -50 22.0 32.0
15 66 14 S+1 *6 110 229 31.1(69 12 44 S= ¢A 620 35.0 19.0(24 57 INS-1 +3 -50 22.0 32.0
28 53 1s S+1 v4 110 229 31.1(74 7 44 S= ¢ A 620 35.0 19.0(56 25 INS-1 +3 -50 22.0 32.0
60 21 24 S= +3 110 229 31.1|(75 6 44 S= ¢A 620 35.0 19.0(63 18 2NS-1 ¢+5 -50 22.0 32.0
63 18 24 S= v3 110 229 31.1| 3 78 3¢DV-3 &A 500 20.0 34.0(64 17 INS-1 +5 -50 22.0 32.0
71 10 24 S= ¢ A 110 229 31.1|15 66 34 S+2 ¢ A 200 16.0 38.0(69 12 INS-1 +5 -50 22.0 32.0
3 78 24 N-1 ] -50 104 43.6 (24 57 34 S+2 ¢A 200 16.0 38.0(71 10 INS-1 +3 -50 22.0 32.0
55 26 34 S-1 vK -50 104 436(71 10 1a4 S+4 ¢A 200 16.0 38074 7 INS-1 +5 -50 22.0 32.0
59 22 24 S-1 *6 -50 104 436( 5 76 24 N+2 ¢7 170 7.0 47.0|27 54 2¢ V= a4 -90 12.0 42.0
67 14 44 S-1 *6 -50 104 43.6(11 70 24 S+2 ¢A 170 7.0 47.0| 3 78 2NS-2 ¢+5 -100 6.0 48.0
75 6 34 S-1 48 -50 104 43.6(23 58 24 S+2 ¢A 170 7.0 47.0|59 22 2NS-2 +6 -100 6.0 48.0
61 20 3¢ S-2 v4 -100 3.1 50.9|62 19 24 S+2 ¢ A 170 7.0 47.0|62 19 2NS-2 +3 -100 6.0 48.0
74 7 44 S-2 ¢ A -100 3.1 509|73 8 1v N+3 ¢A 170 7.0 47.0|65 16 2NS-2 +3 -100 6.0 48.0
5 76 54DS-2 +¢A -300 0.0 54.0|80 1 24 S+2 ¢A 170 7.0 47.0|67 14 INS-2 +3 -100 6.0 48.0
52 - 28.6 4 77 3NN-2 ¢ 7 -200 0.0 54.0|11 70 2¢ V+1 46 -110 0.0 54.0
73 8 A=/A= 270 27052 - 28.6 52 - 28.6
4 oK Basta kontrakt 5 49874 Basta kontrakt 6 a K4 Basta kontrakt
Vast vED74 2NTV =-120 Nord v K82 44 O =-420 Ost vKn 74 O =-2210
Alla + 87 NS + E107 ov + D654
#EKNn8753 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT #KDKn653 & ¢ v & NT
#1083 # E652 N8 37 6 4 |4EKDKN1032 - N18 233 4 Knl087 & ED532 N51101
v 96 v K1082 S 837 6 4 |vELO v 976543 S18233 v 87 v EKD104 S51101
¢ KDKn1053 ¢ E42 O596 6 8 |+D2 ¢+ Kn O 115 10106 ¢ EK108 ¢ Kn2 O 7 11121312
+D6 K4 V596 6 8 [#EK #1087632 V 115 10106 #E102 &4 vV 8 11121312
4« DKn974 465 496
v Kn53 v DKn v 96532
496 + K986543 4973
#1092 *54 987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 14 3 N= 2 110 540 0.0(56 27 64 V-2 *Q 100 520 20|80 2 44 0= v] -620 54.0 0.0
1 7 3NO-1 &T 100 520 20|60 23 6&V-2 ¢ A 100 520 20|53 52 4NV +1 +K -660 52.0 2.0
63 20 2¢ V= &K -90 500 4.0(68 15 64 V-2 *Q 100 520 20| 6 76 44 O+2 &9 -680 48.0 6.0
25 58 3# N-1 ¢ A -100 450 90| 1 7 5e4V-1 *Q 50 46.0 80|10 73 44 O+2 49 -680 48.0 6.0
60 23 3# N-1 2 -100 450 9.0| 6 76 54 V-1 ¢ A 50 46.0 8.0(69 14 44 O+2 ¢2 -680 48.0 6.0
66 17 34 N-1 ¢ A -100 450 9.0|10 73 54 V-1 ¢ A 50 46.0 80| 3 79 44 V43 &K -710 37.0 17.0
80 2 3vN-1 ¢ A -100 450 9.0 3 79 24 V+2 v8 -170 41.0 13.0(25 58 54 O+2 &7 -710 37.0 17.0
4 78 2¢ V+1 *A -110 29.0 25.0(80 2 24 V+2 *Q -170 41.0 13.0|56 27 44 O+3 &9 -710 37.0 17.0
5 77 3¢ V= &5 -110 29.0 25.0| 4 78 44 V= *0Q -420 19.0 35.0|57 26 44 O+3 &7 -710 37.0 17.0
6 76 3¢ V= &A -110 29.0 25.0| 5 77 44 V= *0Q -420  19.0 35.0(62 21 44 O+3 &7 -710 37.0 17.0
10 73 3¢ V= A -110 29.0 25.0|12 71 44 V= *Q -420 19.0 35.0(63 20 44 O+3 ¥9 -710 37.0 17.0
24 59 3¢ V= +8 -110 29.0 25.0|16 67 44 V= *Q -420 19.0 35.0|64 19 54 O+2 &7 -710 37.0 17.0
28 55 3¢ V= & K -110 29.0 25.0|24 59 44 V= ¢ A 420 19.0 35.0(72 11 44 O+3 v2 -710 37.0 17.0
53 52 2¢ V+1 ¢7 -110 29.0 25.0|25 58 44 V= *Q -420 19.0 35016 67 64 O= v2 -1430 27.0 27.0
61 22 3¢ V= &K -110 29.0 25.0|28 55 44 V= ¢ A -420 19.0 35.0|24 59 64 O= &7 -1430 27.0 27.0
62 21 3¢ V= & K -110 29.0 25.0|53 52 44 V= *0Q 420 19.0 350 1 7 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
68 15 2¢ V+1 &K -110 29.0 25.0|57 26 44 V= *0Q -420 19.0 35.0| 4 78 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
74 9 3¢ V= &K -110 29.0 25.0|61 22 44 V= a7 -420 19.0 35.0| 5 77 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
75 8 3¢ V= & K -110 29.0 25.0|62 21 44 V= *0Q 420 19.0 35.0(12 71 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
3 79 3¢ V+1 +8 -130 12.0 42.0|63 20 44 V= ¢7 -420 19.0 35.0|28 55 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
12 71 3¢ V+1 +8 -130 12.0 42.0|64 19 44 V= *0Q -420 19.0 35.0|60 23 64 O+1 &7 -1460 12.0 42.0
16 67 3¢ V+1 &7 -130 12.0 42.0|65 18 44 V= *0Q -420 19.0 35.0(61 22 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
56 27 3¢ V+1 A -130 12.0 42.0|66 17 44 V= *Q -420 19.0 35.0(65 18 64 O+1 vJ -1460 12.0 42.0
72 11 3¢ V+1 A -130 12.0 42.0|69 14 44 V= 49 -420 19.0 35.0|66 17 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
65 18 INO+2 4Q -150 6.0 48.0|70 13 4e V= *Q -420 19.0 35.0|68 15 64 O+1 &9 -1460 12.0 42.0
57 26 4# N-2 ¢ A -200 40 50.0|72 11 44 V= ¢ A -420 19.0 35.0|70 13 64 O+1 &7 -1460 12.0 42.0
64 19 4v N-3 ¢ A -300 1.0 53.0(74 9 44 V= a4 -420 19.0 35.0|74 9 64 O+1 46 -1460 12.0 42.0
70 13 4# N-3 ¢ A -300 1.0 53.0|75 8 4e V= *Q 420 19.0 35075 8 64 O+1 &7 -1460 12.0 42.0
- 54 272 - 54 272 - 54 27.2
7 + 86 Basta kontrakt 8 473 Basta kontrakt 9 # EKn953 Basta kontrakt
Syd v Kn6 4v S =620 Vast v DKn87 44 N =420 Nord v 842 5¢ O =-600
Alla 4 Kn102 Ingen +3 ov + 65
#EKN10832 & ¢ v & NT #EKDKN98 & ¢ v & NT «D72 & ¢ v & NT
«Kn72  #KD1054 N 8 8 107 9 #9542 #1086 N 105 7 106 & 842 « K10 N2 2452
v2 v 10983 S 88 107 9 vEK103 v942 S 105 7 106 v 953 v EKD S22452
¢+ E986  #543 04526 3 + EKn107 ¢ KD985 0286 33 ¢ DKn103 ¢ K874 O 11119 8 8
#KD976 #5 V45263 *4 »75 V286 33 #Kn84 #EK105 V 11119 8 8
4 E93  EKDKn 4 D76
v EKD754 v 65 vKn1076
+ KD7 ¢ 642 ¢+ E92
*4 210632 #963
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
57 28 2«DV-4 vJ 1100 540 00|61 24 44 S+1 vA 450 540 00(69 16 3NO-3 *9 300 540 0.0
17 68 3NN +2 &5 660 520 20| 7 76 4¢ V-3 A 150 520 20|13 72 3NO-2 «Q 200 52.0 2.0
2 8 4v S+l ¢ A 650 450 90| 1 9 44N-= ¢+ K 130 38.0 16.0(26 59 3¢ V+1 »2 -130 50.0 4.0
25 60 4v S+1 &K 650 450 90| 6 77 4« N= +Q 130 38.0 16.0(64 21 2NO +1 v7 -150 48.0 6.0
54 53 4v S+1 +K 650 450 9.0(11 74 34 N+1 v2 130 38.0 16.0| 7 76 2N O +2 v6 -180 46.0 8.0
62 23 4v S+1 a2 650 450 9.0(17 68 44 N= ¢+ K 130 38.0 16.0|67 18 2N O +3 v6 -210 44.0 10.0
69 16 4v S+1 a2 650 450 9.0(26 59 4& N-= +K 130 38.0 16.0(80 3 44 N-5 vA -250 42.0 12.0
71 14 4v S+1 &K 650 450 9.0(52 55 44 N-= ¢+ K 130 38.0 16.0(54 53 3NO= vJ] -600 37.0 17.0
70 15 3NS+1 +8 630 38.0 16.0(58 27 3& N+1 ¢+ K 130 38.0 16.0(57 28 3NO= v7 -600 37.0 17.0
4 79 4v S= &K 620 29.0 25.0(63 22 44 N= +K 130 38.0 16.0(70 15 3NO= v7 -600 37.0 17.0
6 77 4v S= a2 620 29.0 25.0(65 20 4# N= ¢+ K 130 38.0 16.0(75 10 3NO= vJ] -600 37.0 17.0
7 76 4v S= &K 620 29.0 25.0(70 15 44 N= ¢+ K 130 38.0 16.0| 4 79 3NO+1 +Q -630 25.0 29.0
58 27 4v S= &K 620 29.0 25.0(71 14 44 N= ¢+ K 130 38.0 160 5 78 3NO+1 v6 -630 25.0 29.0
61 24 4v S= &K 620 29.0 25.0(73 12 3 N+1 v2 130 38.0 16.0| 6 77 3NO+1 vJ] -630 25.0 29.0
66 19 4v S= *6 620 29.0 25.0(80 3 44 N-= ¢+ K 130 38.0 16.0|11 74 3NO+1 v6 -630 25.0 29.0
75 10 4v S= &K 620 29.0 25.0(62 23 4¢ V-2 A 100 23.0 31.0|17 68 3NO+1 v6 -630 25.0 29.0
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80 3 4v S= *K 620 29.0 25.0|75 10 4¢ V-2 2A 100 23.0 31.0|61 24 3NO+1 v7 -630 25.0 29.0
73 12 44 O-3 *4 300 20.0 34.0|54 53 3¢ V-1 *K 50 20.0 34.0|65 20 3NO+1 v7 -630 25.0 29.0
64 21 3v S+2 a2 200 180 36.0| 4 79 54 N-1 +K -50 130 41.0(73 12 3NO+1 7 -630 25.0 29.0
5 78 3v S+l a2 170 9.0 45.0| 5 78 5# N-1 +K 50 130 410( 1 9 3NO+2 v7 -660 8.0 46.0
11 74 3v S+1 *K 170 9.0 45.0|25 60 5# N-1 +K -50 13.0 410 2 8 3NO+2 v6 -660 8.0 46.0
13 72 2v S+2 +K 170 9.0 45.0|66 19 5# N-1 +K -50 13.0 41.0(25 60 3NO+2 v7 -660 8.0 46.0
26 59 2v S+2 +K 170 9.0 45.0|67 18 54 S-1 vA -50 13.0 41.0(52 55 3NO+2 v¥6 -660 8.0 46.0
52 55 2v S+2 *K 170 9.0 45.0|69 16 5# N-1 +9 -50 13.0 41.0(58 27 3NO+2 vJ -660 8.0 46.0
63 22 3v S+1 +K 170 9.0 450| 2 8 5#4DN-1 K -100 5.0 49.0|62 23 3NO+2 v7 -660 8.0 46.0
65 20 2v S+2 +K 170 9.0 45.0|13 72 5#DN-1 ¢K -100 5.0 49.0{63 22 3NO+2 v7 -660 8.0 46.0
67 18 3v S+1 *K 170 9.0 45.0|57 28 3NN-3 v9 -150 10 53.0(66 19 3NO+2 v7 -660 8.0 46.0
1 9 3vS= a2 140 0.0 54.0{64 21 3NN-3 v2 -150 10 53.0(71 14 3NO+2 v6 -660 8.0 46.0
- 56 23.6| - 56 23.6| - 56 23.6
10 « E97532 Basta kontrakt 11 « DKn1096 Basta kontrakt 12 « ED1083 Basta kontrakt
Ost v D87 3v S =140 Syd vE74 4v V =-420 Vast v5 6y V =-980
Alla +63 Ingen + 876 NS ¢ 10432
»E9 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT »D87 & ¢ v & NT
4KD104 4Kn8 N58977 « K87 & 532 N7536 3 a2 475 N23173
v K5 v Kn32 S58977 vKn98 ¢KD10532 S 7 5 3 6 3 v 9874 YEKKn632 S 2 31 7 3
¢ KKn ¢ D875 08 4366 ¢ KKn5 ¢ E92 O6 7 107 8 ¢ EKn875 ¢D O 118 125 8
#KDKn86 #10732 V8 436¢6 #E1064 #D V6 7 107 8 *K32 #E954 V 118 125 8
46 «E4 + KKn964
v E10964 v6 v D10
¢ E10942 + D1043 + K96
#54 #KKn8752 #Kn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 4v S= *K 620 520 20|65 22 4v 0O-1 a A 50 540 0.0]|59 28 3vy N+2 42 200 540 0.0
53 56 4v S= &K 620 520 20| 8 76 34 N-2 *Q -100 520 20| 1 11 34 N-1 vA -100 52.0 2.0
70 17 4v S= oK 620 520 20| 1 11 2vO+2 ¢4 -170 42,0 12.0|63 24 44 S-2 ¢ A -200 50.0 4.0
8 76 24 V-2 v7 200 46.0 80| 3 9 2v0O+2 4A -170  42.0 12.0| 6 78 44 S-3 v7 -300 47.0 7.0
12 75 44 0O -2 vA 200 46.0 80| 579 3vO+1 4A -170  42.0 12.0|67 20 44 S-3 v4 -300 47.0 7.0
18 69 4 V-2 vQ 200 46.0 80| 7 77 3v O+l &A -170 42,0 12.0| 2 10 5v O= +6 -450 41.0 13.0
66 21 2v S+2 *K 170 41.0 13.0|14 73 29 O+2 &5 -170 42,0 12.0|14 73 4v O+1 +4 -450 41.0 13.0
67 20 3v S+1 &K 170 410 13.0(18 69 3v O+1 4A -170  42.0 12.0|53 56 4v O+1 49 -450 41.0 13.0
52 57 3v S= *K 140 38.0 16.0(27 60 3v O+1 4A -170  42.0 12.0|66 21 5v O= *J -450 41.0 13.0
3 9 24 N= &3 110 30.0 24.0(59 28 2v V+2 2Q 170 42.0 120| 3 9 4v O+2 &K -480 21.0 33.0
6 78 24 N= v2 110 30.0 24.0(66 21 3v O+1 4A -170  42.0 12.0| 5 79 4v O+2 44 -480 21.0 33.0
7 77 24 N= 3 110 30.0 240| 6 78 4v O = v6 -420 18.0 36.0| 7 77 5v O+1 &K -480 21.0 33.0
55 54 1la N+1  &T 110 30.0 240|112 75 4v O = s A -420 18.0 36.0| 8 76 5v O+1 44 -480 21.0 33.0
64 23 24 N= L) 110 30.0 24.0(26 61 4v O = s A -420 18.0 36.0|12 75 4v O+2 49 -480 21.0 33.0
65 22 24 N= v2 110 30.0 24.0(52 57 4v O = s A -420 18.0 36.0|18 69 4y O+2 &K -480 21.0 33.0
80 4 24 N= &2 110 30.0 24.0(53 56 4v O = s A -420 18.0 36.0|26 61 4y O+2 44 -480 21.0 33.0
26 61 3# V-1 s A 100 21.0 33.0|55 54 4v O= s A -420 18.0 36.0|55 54 4v O+2 &6 -480 21.0 33.0
74 13 3 V-1 v7 100 21.0 33.0|62 25 4v O= s A -420 18.0 36.0|62 25 5v O+1 49 -480 21.0 33.0
111 24 N-1 3 -100 15.0 39.0|63 24 4v O= ¢4 -420 18.0 36.0|64 23 4y O+2 44 -480 21.0 33.0
63 24 4v S-1 &K -100 15.0 39.0|64 23 4v O= s A -420 18.0 36.0|65 22 4y O+2 &6 -480 21.0 33.0
71 16 24 N-1 3 -100 15.0 39.0|67 20 4v O= oA -420 18.0 36.0|68 19 4y O+2 49 -480 21.0 33.0
72 15 24 N-1 3 -100 15.0 39.0|68 19 4v O= 8 -420 18.0 36.0|70 17 4v O+2 49 -480 21.0 33.0
27 60 3+ V= vQ -110 10.0 44.0|70 17 4v O= s A -420 18.0 36.0|71 16 4y O+2 46 -480 21.0 33.0
579 INV+2 3 -150 7.0 47.0|71 16 4v O= s A -420 18.0 36.0|72 15 4v O+2 46 -480 21.0 33.0
14 73 1INV +2 3 -150 7.0 47.0|74 13 4v O= s A -420 18.0 36.0|74 13 4y O+2 44 -480 21.0 33.0
59 28 24 N-2 &T -200 3.0 51.0{80 4 4vO= v6 -420 18.0 36.0|80 4 44DN-2 ¢3 -500 4.0 50.0
68 19 3v S-2 *K -200 3.0 51.0| 2 10 4v O+1 4A -450 1.0 53.0(27 60 44aDN-3 ©vA -800 1.0 53.0
62 25 3NV +2 a7 -660 0.0 54.0|72 15 4v O+1 &A -450 10 53.0(52 57 44DS-3 3 -800 1.0 530
58 - 27.5 58 - 27.5 58 - 275
13 a5 Bésta kontrakt 14 4105 Bésta kontrakt 15 » EK9632 Bésta kontrakt
Nord v 1042 4¢ N =130 Ost v 86432 ANT O =-430 Syd vE3 5v V =-450
Alla + ED1043 Ingen + D872 NS ¢ DKn53
#9542 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
~E76 «Knl10842 N 10106 7 7 « EKD8 # 643 N6 5232 a4 « D107 N26 283
vDKn765 vE983 S 10106 7 7 vEKn1095 vD7 S65232 v DKn7 v K10652 S26 283
+ K6 ¢ Kn9 033765 ¢43 ¢ Kn1095 O 7 8 101010 + K86 ¢ E10 O 117 115 9
#Knl03 K6 V337675 *K8 #E1052 vV 7 8 101010 #ED8652 #Kn9%4 vV 117 115 9
« KD93 « Kn972 # Kn85
vK vK v 984
+ 8752 + EK6 49742
«ED87 +D9643 #1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 5 4vDV-4 &5 1100 540 00| 4 10 24 V-1 *J 50 520 20(19 70 3NO-3 a5 150 54.0 0.0
15 74 4y V-4 5 400 51.0 30|13 1 24V-1 v6 50 520 20|75 14 14 N+1 %4 110 51.0 3.0
73 16 4v V-4 *4 400 51.0 3.0|28 61 4v V-1 *] 50 520 20|80 5 3¢ N= &4 110 51.0 3.0
27 62 3v V-3 a5 300 480 6.0(63 26 14 S-1 ¢4 50 480 6.0 8 77 4vDO-1 45 100 470 7.0
54 57 INN+4 v8 210 46.0 8.0(68 21 2v V= *J -110 46.0 8.0|27 62 3NO-2 L) 100 470 7.0
2 12 3v V-2 5 200 350 190 8 77 34 V= *J -140 420 12.0| 4 10 44 O-1 L) 50 42.0 120
8 77 3v V-2 a5 200 350 19.0(66 23 1v V+2 *J -140 42.0 12.0|65 24 4v O-1 a5 50 42.0 12.0
13 1 3v V-2 5 200 350 19.0(67 22 34 O= ¢ A -140 420 12.0|68 21 4v O-1 a5 50 42.0 12.0
53 58 2v V-2 5 200 350 19.0(19 70 14 S-3 +4 -150 35.0 19.0| 9 76 34 N-1 ¢ A -100 38.0 16.0
59 52 3v V-2 *9 200 350 19.0(56 55 2NO+1  #3 -150 35.0 19.0| 3 11 4&V= oA -130 30.0 24.0
63 26 3v V-2 5 200 350 19.0(69 20 1INV +2 LN -150 35.0 19.0| 7 78 4& V= oA -130 30.0 24.0
64 25 3v V-2 5 200 350 19.0(72 17 INO+2 &3 -150 35.0 19.0|13 1 4aV= aA -130 30.0 24.0
65 24 3v V-2 a5 200 350 19.0(15 74 1v V+3 &) -170  26.0 28.0|28 61 3#V+1 oK -130 30.0 24.0
67 22 3v V-2 *9 200 350 19.0(53 58 1v V+3 T -170  26.0 28.0|54 57 4& V= vA -130 30.0 24.0
69 20 2v V-2 5 200 35.0 19.0 (65 24 2v V+2 LN -170  26.0 28.0|67 22 44 V= s A -130 30.0 24.0
28 61 INN+3 v8 180 24.0 30.0|71 18 2v V+2 aT -170  26.0 28.0|69 20 4% V= oA -130 30.0 24.0
3 11 3¢ S+2 v5 150 21.0 33.0|75 14 1a V+3 *7 -170  26.0 28.0| 6 79 3&V+2 s A -150 22.0 32.0
75 14 24 S+3 vQ 150 21.0 33.0| 9 76 2NO+2 +A -180 20.0 34.0| 2 12 34 N-2 v6 -200 18.0 36.0
19 70 3¢ S+1 vQ 130 16.0 38.0|73 16 2¢v N-4 +J -200 18.0 36.0|64 25 34DN-1 ¢2 -200 18.0 36.0
68 21 3#S+1 vQ 130 16.0 38.0| 3 11 INN-5 vQ -250 16.0 38.0|73 16 44 N-2 &4 -200 18.0 36.0
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71 18 3¢ S+1 vQ 130 16.0 38.0( 7 78 2¢DO+2 +A -380 14.0 40.0|56 55 34 N-3 &4 -300 14.0 40.0
4 10 2v V-1 a5 100 7.0 47.0| 2 12 3NV= aT -400 10.0 44.0|15 74 44 O= a2 -420 7.0 47.0
7 78 3v V-1 a5 100 7.0 47.0|54 57 3NO= 49 -400 10.0 44.0|53 58 4v O= a) -420 7.0 47.0
9 76 3v V-1 a5 100 7.0 47.0|59 52 3NO= &3 -400 10.0 44.0|59 52 4v O= a5 -420 7.0 47.0
56 55 3v V-1 a5 100 7.0 47.0| 6 79 3NO+1 *A -430 4.0 50.0|63 26 4v O= a5 -420 7.0 47.0
66 23 2v V-1 a5 100 7.0 47.0|27 62 3NO+1 * K -430 40 50.0|66 23 4v O= a) -420 7.0 47.0
72 17 2v V-1 a5 100 7.0 47.0|164 25 3NO+1 vK -430 40 50.0(71 18 4v O= a5 -420 7.0 47.0
6 79 3v V+1 &9 -170 0.0 54.0|80 5 1vDV+3 &J -460 0.0 54.0|72 17 44DN-3 #2 -800 0.0 54.0
60 - 36.2 60 - 36.2 60 - 36.2
16 & Kn8742 Basta kontrakt 17 4 K32 Basta kontrakt 18 «ED6 Basta kontrakt
Vast v5 5v V =-650 Nord v Kn542 3NTOD-1100 |Ost v E8632 34 OD-1100
oV + 108 Ingen 49854 NS + Kn87
#EKKn103 & ¢ v & NT &84 & ¢ v & NT »386 & ¢ v & NT
«D 4 E9653 N7 6 265 495 ~ E64 N85 409 4 4 KKNn1073 454 N58 9538
v EKKn1032 v D876 S76165 vK10986 vED73 S87 494 v Kn7 v K95 S58958
+43 ¢ EKn65 O5 6 116 8 + K107 ¢ Kn63 O46 9 48 +D ¢ K1042 084485
#D985 &- V5 6 116 8 #E95 #1062 V469 48 #KKn1052 #D974 V 84485
4 K10 4 DKn1087 4982
v94 v- v D104
¢ KD972 + ED2 + E9653
»7642 #KDKn73 #E3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 6y V-2 A 200 53.0 10|60 53 44 S= v6 420 520 20| 9 77 3v N+2 a5 200 540 0.0
80 6 5vDV-1 &A 200 530 10(65 26 44 N= a4 420 520 20| 1 15 540-3 v8 150 520 20
67 24 5v V-1 &A 100 49.0 50|70 21 44 S= *7 420 520 20|65 26 3v N= 45 140 50.0 4.0
70 21 5v V-1 SA 100 49.0 50|57 56 14 S+3 49 170 46.0 8.0(28 63 INS+1 43 120 470 7.0
55 58 3v V+1 &K -170 46.0 8.0(72 19 14 S+3 v9 170 46.0 80|57 56 2NN = a5 120 470 7.0
4 12 3v V+2 &K -200 43.0 11.0(80 6 34 S+1 a5 170 46.0 8.0(20 71 4aV-2 vA 100 42.0 12.0
9 77 3v V+2 A -200 43.0 11.0| 9 77 34 S= v9 140 37.0 17.0|67 24 4%V -2 vA 100 42.0 12.0
64 27 54DN-3 v6 -500 40.0 14.0(16 75 14 S+2 a5 140 37.0 17.0(69 22 4a V-2 ¢7 100 42.0 12.0
54 59 4v V= &K -620 35.0 19.0|55 58 34 S= v6 140 370 17.0| 3 13 3« V-1 L X} 50 32.0 22.0
61 52 4v V= SA -620 35.0 19.0(67 24 34 S= a5 140 37.0 17.0|10 76 24 V-1 8 50 32.0 22.0
65 26 4v V= *T -620 35.0 19.0|69 22 34 S= v6 140 37.0 17.0|54 59 3aV-1 *6 50 32.0 22.0
72 19 4v V= &A -620 35.0 19.0|74 17 34 S= v6 140 37.0 17.0|60 53 3&V-1 vA 50 32.0 22.0
8 78 4v V+1 A -650 26.0 28.0(10 76 14 S+1 v8 110 30.0 24.0|64 27 24 V-1 v2 50 32.0 22.0
10 76 4v V+1 A -650 26.0 28.0| 3 13 3v V-2 &K 100 27.0 27.0|73 18 44 V-1 vA 50 32.0 22.0
28 63 4v V+1 &K -650 26.0 28.0|68 23 3v V-2 a2 100 27.0 27.0(74 17 2NO-1 va 50 32.0 22.0
57 56 4v V +1 A -650 26.0 28.0(14 2 3v V-1 a2 50 23.0 31.0| 4 12 3v N-1 a5 -100 19.0 35.0
60 53 5v V= A -650 26.0 28.0|54 59 3v V-1 »8 50 23.0 31.0( 8 78 3v N-1 a5 -100 19.0 35.0
1 15 4v V+2 &K -680 12.0 420 4 12 44 S-1 &A -50 19.0 35.0(66 25 3v N-1 a5 -100 19.0 35.0
5 11 4v V+2 A -680 12.0 42.0(20 71 34 S-1 v9 -50 19.0 35.0(70 21 3v N-1 a5 -100 19.0 35.0
7 79 4v V+2 A -680 12.0 42.0| 5 11 34 S-2 v6 -100 12.0 42.0|72 19 3v N-1 a5 -100 19.0 35.0
14 2 4v V+2 A -680 12.0 42.0| 8 78 1v S-2 49 -100 120 42.0(80 6 2v N-1 *4 -100 19.0 35.0
16 75 4v V +2 A -680 12.0 42.0(64 27 44 S-2 v8 -100 12.0 420 7 79 24 V= &8 -110 9.0 45.0
20 71 5v V+1 A -680 12.0 42.0|66 25 44 S-2 v9 -100 12.0 42014 2 3&V= »8 -110 9.0 45.0
66 25 4v V +2 &A -680 12.0 42.0|73 18 44 S-2 vK -100 12.0 42.0(55 58 3& V= L X} -110 9.0 45.0
73 18 4v V +2 &K -680 12.0 42.0(| 7 79 3v V= &K -140 5.0 49.0|68 23 34 V= &8 -110 9.0 45.0
74 17 4v V +2 A -680 12.0 42.0|61 52 3v V= »8 -140 5.0 49.0| 5 11 4v N-2 a5 -200 2.0 52.0
68 23 6v V= &A -1430 1.0 53.0|28 63 44 S-3 v6 -150 20 520|116 75 3v N-2 a5 -200 2.0 52.0
69 22 6v V= a7 -1430 1.0 53.0| 1 15 4#S-4 v6 -200 0.0 54.0|61 52 4vDN-1 44 -200 2.0 52.0
- 62 223 - 62 223 - 62 22.3
19 » D654 Basta kontrakt 20 4 E865 Basta kontrakt 21 4 D653 Basta kontrakt
Syd v 7432 2¢ V =-90 Vast vE 2v V =-110 Nord vD1086 3v N =140
ov * K7 Alla + EDKn543 NS +D
*K64 & ¢ v & NT #108 & ¢ v & NT #10753 & ¢ v & NT
4 E2 & KKn98 N6 4675 4 K72 4 Knl109 N7 8576 4 K9874 4 Knl0 N56 956
v Kn95 vE106 S 64675 vKn974 v KD652 S78576 v 543 v K9 S56 956
+D10943 ¢ E85 O7 86 6 7 + K98 462 O4 4845 +5 ¢ E87432 O77 376
#953 &Kn107 V78€667 K63 &EKN2 V6586 6 #EKKNn9 #D86 V763735
41073 4 D43 aE2
vKD8 v 1083 v EKn72
+ Kn62 ¢ 107 + KKn1096
#ED82 #D9754 *42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 24 INV-3 v3 300 540 0.0(|61 54 4v O-3 *T 300 53.0 10[|15 3 2v S+2 &A 170 53.0 1.0
5 13 INN+1 48 120 520 20(69 24 3v O-3 *T 300 53.0 10|71 22 2v S+2 &K 170 53.0 1.0
71 22 24 N= »3 110 490 50| 5 13 3v0O-2 *T 200 450 90| 2 16 2v S+1 &A 140 490 5.0
80 7 2v N= *A 110 490 50(15 3 4v0O-2 *T 200 450 9.0|58 57 2v S+1 A 140 49.0 5.0
17 1 INV-1 v2 100 440 100(17 1 3vO-2 *T 200 450 90| 5 13 INN+1 a) 120 46.0 8.0
65 28 3¢ V-1 LY 100 44.0 10.0(58 57 3v O-2 *T 200 450 90|61 54 2v S= &K 110 44.0 10.0
74 19 14 O-1 vK 100 440 10.0(68 25 4v O-2 T 200 450 9.0|68 25 24 V-2 +Q 100 40.0 14.0
52 63 INN= 49 90 40.0 14.0|74 19 3v O-2 *T 200 450 90|75 18 3aV-2 v8 100 40.0 14.0
2 16 INS-1 +3 -50 35.0 19.0(80 7 34 N= v] 140 38.0 16.0(80 7 2¢ O-2 LY 100 40.0 14.0
58 57 INS-1 +3 -50 350 19.0( 4 14 24 N= vK 110 36.0 180| 4 14 24 V-1 v6 50 29.0 25.0
66 27 2v N-1 &J -50 350 19.0( 6 12 3vO-1 *T 100 270 270 8 79 34 V-1 +Q 50 29.0 25.0
68 25 INS-1 +3 -50 350 190 8 79 3v O-1 *T 100 27.0 270 9 78 INO-1 +9 50 29.0 25.0
61 54 2¢ V= &K -90 300 24.0( 9 78 3v V-1 *T 100 27.0 27.0(10 77 24 O-1 aA 50 29.0 25.0
4 14 2v N-2 &J -100 25.0 29.0(52 63 3v O-1 4Q 100 270 27.0(17 1 24 V-1 +Q 50 29.0 25.0
6 12 INS-2 *4 -100 25.0 29.0|56 59 3v O-1 *T 100 27.0 27.0(21 72 INO-1 +6 50 29.0 25.0
11 76 INS-2 +9 -100 25.0 29.0|66 27 3v O-1 T 100 27.0 27.0(62 53 24 V-1 +Q 50 29.0 25.0
75 18 2v N-2 ¢ A -100 25.0 29.0|67 26 3v O-1 *T 100 27.0 27.0(73 20 2¢ O-1 aA 50 29.0 25.0
55 60 INO +1 vK -120 20.0 34.0(70 23 3v O-1 *T 100 27.0 27.0(52 63 14 V= +6 -80 20.0 34.0
9 78 INS-3 *4 -150 12.0 42.0(62 53 INN= v2 90 18.0 36.0|56 59 3v S-1 &A -100 17.0 37.0
10 77 2N S-3 *4 -150 12.0 42.0(10 77 34 N-1 vK -100 14.0 40.0(74 19 3v N-1 aJ -100 17.0 37.0
15 3 INS-3 *4 -150 12.0 42.0|71 22 3¢ N-1 vK -100 14.0 40.0|55 60 24 V= +Q -110 12.0 42.0
21 72 1INV +2 &4 -150 12.0 42.0|73 20 4¢ N-1 v2 -100 14.0 40.0(65 28 24 V= +Q -110 12.0 420
62 53 2v N-3 &J -150 12.0 42011 76 2v O= *T -110 9.0 45.0|70 23 24 V= +Q -110 12.0 42.0
67 26 INS-3 +3 -150 12.0 42.0|65 28 2v O= *T -110 9.0 45.0|11 76 INO+1 +9 -120 5.0 49.0
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73 20 34 S-3 aA -150 12.0 42.0| 2 16 3v O= *T -140 5.0 49.0(66 27 INO +1 *T -120 5.0 49.0
56 59 INS-4 +3 -200 3.0 51.0|75 18 2v V+1 &T -140 5.0 49.0(67 26 INO+1 *T -120 5.0 49.0
70 23 INS-4 +9 -200 3.0 51.0(21 72 4¢ N-2 vK -200 1.0 530(69 24 INO+1 +9 -120 5.0 49.0
8 79 1¢DN-2 &7 -300 0.0 54.0|55 60 4¢ N-2 aJ -200 1.0 53.0| 6 12 24 O+1 K -140 0.0 54.0
- 64 26.8| - 64 26.8| - 64 26.8
22 4 Kn108 Basta kontrakt 23 4 Kn106 Basta kontrakt 24 4 Kn7 Basta kontrakt
Ost v 10742 3v O =-140 Syd v K873 24 V =-110 Vast v EKD86 5v N =450
ov + KD2 Alla + D842 Ingen * K32
#1082 & ¢ v o NT &Kn7 & ¢ v o NT #Kn106 & ¢ v & NT
4 E9 aD4 N33 474 & EK32 « D975 N586 56 4 D6 4 E10853 N8 7 117 9
vK965 vE83 S33474 vEKn109 ¢52 S586 56 v1054 ¢9 S 8 7 118 10
¢ Kn753 ¢ E1096 O 9 109 6 8 + Kné ¢ 105 O856 86 + D987 ¢ 10654 O46 253
#Kn93 #ED75 V99 86 8 &»E64 #109832 V 856 86 &#E754 %932 V446253
& K76532 84 & K942
v DKn v D64 v Kn732
+ 84 + EK973 ¢ EKn
K64 #KD5 #KD8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 73 3NO-2 a3 200 520 20| 1 19 340-2 48 200 540 00| 1 19 4vy N+1 aA 450 31.0 23.0
52 65 4v V-2 48 200 520 20| 6 14 2¢ S+2 a A 130 519 21| 5 15 4vy N+1 +5 450 31.0 23.0
56 61 3NO-2 43 200 520 20| 3 17 3¢ S= &K 110 457 83| 6 14 4v N+1 v9 450 31.0 23.0
62 55 24 S= aA 110 480 6.0|18 2 2¢ S+1 a K 110 457 83| 7 13 4v N+1 +6 450 31.0 23.0
3 17 3NO-1 a5 100 37.0 17.0|69 26 2¢ S+1 a A 110 457 83| 9 79 4v N+1 +5 450 31.0 23.0
6 14 2NO-1 a2 100 37.0 17.0|70 25 3¢ S= aA 110 457 83|10 78 4v N +1 +5 450 31.0 23.0
10 78 4¢ O-1 vQ 100 37.0 17.0(74 21 3¢ S= aA 110 457 83|11 77 4v N+1 &9 450 31.0 23.0
11 77 2NO-1 a5 100 370 170 9 79 34 0-1 *A 100 36.3 17.7|12 76 44 N+1 s A 450 31.0 23.0
12 76 3NO-1 a5 100 37.0 17.0(22 73 34 O-1 * K 100 36.3 17.7|18 2 4v N+1 a A 450 31.0 23.0
16 4 3NO-1 a3 100 37.0 17.0|57 60 34 O-1 *A 100 36.3 17.7|52 65 4v N +1 &2 450 31.0 23.0
18 2 2NO-1 a5 100 37.0 17.0|67 28 34 V-1 +2 100 36.3 17.7|53 64 4v N+1 +2 450 31.0 23.0
59 58 3NO-1 43 100 37.0 17.0| 7 13 INS= a2 90 26.0 28.0|56 61 4v N+1 &9 450 31.0 23.0
67 28 3NO-1 a3 100 37.0 17.0|10 78 2¢ S= aA 90 26.0 28.0|57 60 4v N+1 &2 450 31.0 23.0
80 8 3NO-1 43 100 37.0 17.0|59 58 INS= a A 90 26.0 28.0|59 58 4v N+1 &9 450 31.0 23.0
5 15 24DS-1 A -100 25.0 29.0(68 27 2¢ S= aA 90 26.0 28.0|62 55 4v N+1 »2 450 31.0 23.0
70 25 24DS-1 v6 -100 25.0 29.0(72 23 INS= aA 90 26.0 28.0|63 54 4v N+1 &9 450 31.0 23.0
119 2NO= 46 -120 19.0 35.0(75 20 INS= aA 90 26.0 28.0|67 28 4v N+1 s A 450 31.0 23.0
7 13 2NO= a5 -120 19.0 35.0(11 77 3¢ S-1 aA -100 14.6 39.4|68 27 4v N+1 +4 450 31.0 23.0
71 24 2NO= a2 -120 19.0 35.0(12 76 INN-1 a5 -100 146 39.4(69 26 4y N+1 +5 450 31.0 23.0
74 21 INO+1 a5 -120 19.0 35.0(16 4 3¢ S-1 SA -100 146 39.4(70 25 4y N+1 s A 450 31.0 23.0
9 79 INO +2 a3 -150 13.0 41.0(62 55 3¢ S-1 *J -100 14.6 39.4 |72 23 4v N+1 +5 450 31.0 23.0
75 20 2N O +1 43 -150 13.0 41.0|80 8 2NS-1 43 -100 146 39.4 (74 21 4y N+1 aA 450 31.0 23.0
69 26 24DS-2 v6 -300 10.0 44.0|63 54 24 O= *A -110 7.3 46.7|75 20 4v N +1 +5 450 31.0 23.0
53 64 3NO+1 a2 -630 7.0 47.0|71 24 24 O= *A -110 7.3 46.7|80 8 4v N+1 v9 450 31.0 23.0
72 23 3NO+1 a3 -630 7.0 47.0| 5 15 24 O+1 *+ K -140 21 519| 3 17 4v N= *4 420 3.0 51.0
63 54 3N O +2 a2 -660 3.0 51.0|53 64 34 O= *A -140 21 51916 4 4vy N= +6 420 3.0 51.0
68 27 3N O +2 46 -660 3.0 51.0|56 61 34 O= ¢ A -140 21 51922 73 4v N= 43 420 3.0 51.0
57 60 44DS-4 v6 -800 0.0 54066 - 24.6 71 24 49y N= +5 420 3.0 51.0
66 - 24.6 52 65 A=/A= 27.0 27.0|66 - 24.6
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